
H Ελλάδα δεν μπορεί να γίνει η αποθήκη λαθρομεταναστών της Ευρώπης

Το θέμα της λαθρομετανάστευσης αποτελεί για τη χώρα μας μείζον πρόβλημα, με
απρόβλεπτες εθνικές, κοινωνικές, πολιτιστικές και οικονομικές 
επιπτώσεις.
 Ήδη, η Ελληνική κοινωνία, που πάντα υπήρξε τόσο φιλόξενη και ανεκτική στη
διαφορετικότητα και τους αδύναμους, άρχισε να συντηρητικοποιείται.      Οι ανεξέλεγκτες
μεταναστευτικές ροές, η υπερσυγκέντρωση αλλοδαπών
και δη παράνομων, σε ορισμένες περιοχές της χώρας, δημιούργησε 
συνθήκες «γκέτο» σε πολλές γειτονιές, ιδιαίτερα της Αθήνας.
 Αν συνυπολογίσει κανείς τη ραγδαία αύξηση της εγκληματικότητας και την τραγική
οικονομική κατάσταση των Ελλήνων πολιτών, τότε μπορεί να αντιληφθεί και πως και γιατί
φτάσαμε ως εδώ.
 Την όλη κατάσταση έσπευσαν να εκμεταλλευτούν ακραίες πολιτικές δυνάμεις, που
επενδύοντας στον πόνο, την αγωνία και την ανασφάλεια των πολιτών, χτίζουν το δικό τους
πολιτικό και ιδεολογικό υπόβαθρο.
 Είναι κοινή διαπίστωση ότι η χώρα ΔΕΝ αντέχει άλλους μετανάστες.
 Είναι κοινώς αποδεκτό ότι τα σύνορα πρέπει να φυλαχθούν καλύτερα.
 Είναι ανάγκη, το μεταναστευτικό πρόβλημα της Ελλάδος, να γίνει
 Ευρωπαϊκό και να αντιμετωπιστεί στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
 Οι συμφωνίες επανεισδοχής με τις τρίτες χώρες, χώρες καταγωγής και διέλευσης των
αλλοδαπών, πρέπει να γίνουν μεταξύ Ευρωπαϊκής Ένωσης και αυτών των χωρών, έτσι ώστε
να εφαρμόζονται.
 Η χώρα μας οφείλει να στελεχώσει κατάλληλα όλες τις δομές που έχουν σχέση με το
μεταναστευτικό και ιδιαίτερα τις υπηρεσίες ασύλου.
Παράλληλα, οφείλει να συνεχίσει τις επιχειρήσεις «ΞΕΝΙΟΣ ΖΕΥΣ», που είχαν μέχρι

τώρα εντυπωσιακά αποτελέσματα και να εντατικοποιήσει τους ελέγχους στα εξωτερικά
μας σύνορα.
 Τα μηνύματα εντός και εκτός Ελλάδας πρέπει να στέλνονται κάθε μέρα.
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ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΟΥΜΕ ΑΛΛΟΥΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ. Η ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ η
αποθήκη λαθρομεταναστών της Ευρώπης.

  

Ο Ηλίας Βλαχογιάννης είναι  Βουλευτής Ν. Τρικάλων της Νέας Δημοκρατίας

  

Του Ηλία Βλαχογιάννη

  

PARASKHNIO
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